BMT10 2004: L6sungen

Die folgende Tabelle gibt die Losungen desBMT 2004 fiir die Jahrgangsstufe 10 wieder.

Nicht genannte, aber gleichwertige L 6sungen und Begriindungsansétze sind gleichberechtigt.

Nr. Losung (Gr. A) Losung (Gr. B)
la |ca 80% ca 80 %
Annaliest aus dem rechten Diagramm ab, dass | Bernd liest aus dem rechten Diagramm ab, dass
etwa 600 der etwa 1200 Kinder mit ,, sicher” etwa 300 der etwa 600 Kinder mit ,, sicher”
1b | antworten. Dasist aber nicht die Halfte aller antworten. Das ist aber nicht die Halfte dler
Kinder, sondern die Hélfte der befragten Kinder, sondern die Hélfte der befragten Kinder,
Kinder, die an AulRerirdische glauben. die an Aul%erirdische glauben.
2a ﬁ ﬁ
2 3
2b 2x%+4 2x%+6
X X
- 3+4/13 _ -5%429
3 Xl,2 - 2 Xl,2 - 2
_ 2 _ 2
da |y=(x-2) y=(x+2)
4 | x;,»06 x,»34 X, »-03 X, »-37
5a |- e
50 |z.B.y=3x; y=3oderx=1 zB.y=2x; x=1odery=2
6a |52900 m? 44100 m?
6b [49m 48 m
6c »52° » B54°
7a Rechteck: achsen- und punktsymmetrisch Drachenviereck: nur achsensymmetrisch
Drachenviereck: nur achsensymmetrisch Rechteck: achsen- und punktsymmetrisch
7b | Zwei pardlele Seiten Zwel parallele Seiten
z. B.: Die Dreiecke stimmen in 2 Winkeln z. B.: Die Dreiecke stimmen in 2 Winkeln
8a | Uberein, namlichin ¢ ACB =< CFA = 90° und | Uiberein, namlichin ¢ ACB = ¢ BDC = 90° und
im gemeinsamen ¢ FAC. im gemeinsamen ¢ CBA.
8b | Die Behauptung folgt aus g = % . Die Behauptung folgt aus % =g .




